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  F A R S K É   O Z N A M Y  

od 9. 11. 2015 do 15. 11. 2015 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

LLIITTUURRGGIICCKKÝÝ    KKAALLEENNDDÁÁRR    TTÝÝŽŽDDŇŇAA    
 

 

 

 

PONDELOK Výročie posviacky Lateránskej baziliky, sviatok  

UTOROK  Sv. Leva Veľkého, pápeža a učiteľa Cirkvi, spomienka 

STREDA  Sv. Martina z Tours, biskupa, patrón Spišskej diecézy, sviatok 

ŠTVRTOK  Sv. Jozafáta, biskupa a mučeníka, spomienka 

SOBOTA  Pamätný deň narodenia Božieho sluhu biskupa Jána Vojtaššáka 

NEDEĽA  TRIDSIATA TRETIA  V CEZROČNOM OBDOBÍ CEZ ROK  
 

 

 

 

 

  

  

PPRROOGGRRAAMM  BBOOHHOOSSLLUUŽŽIIEEBB    AA  ÚÚMMYYSSEELL    SSVV..  OOMMŠŠEE  
  

PONDELOK 18 00 †  Jozef, Anna, Žaneta  

UTOROK 08 00 †  Rudolf Baláž   

STREDA 18 00 Na úmysel celebranta  

ŠTVRTOK  18 00 Za Božiu pomoc pre Martu  

PIATOK 18 00 Za zdravie a Božiu pomoc pre Máriu  

SOBOTU 08 00 † Vsdp. biskup Ján Vojtaššák  

NEDEĽA 09 00 Za veriacich 
 

 

 

 

 

 
 

  II  NN  ÉÉ      OO  ZZ  NN  AA  MM  YY    
 
 
 
 

 Dňa  14. 11. 2015 si v našej diecéze pripomíname narodenie Božieho služobníka 

biskupa Jána Vojtaššáka.  

 Komisia pre mládež v Spišskej diecéze pripravila koncert GODZONE (gad-zon), 

ktorý bude v Poprade -Arene 16. 11. 2015 o 18 00 hod. 

 Sviečka za nenarodené deti si každoročne uctievame pamiatku nenarodených detí, 

ktoré zomreli pri potrate. Vonkajším symbolom spomienky sú horiaca svieca 

a modlitba za úctu k životu. Sviečky si môžete zakúpiť v kostole a tým  podporiť 

Fórum života v aktivitách za ochranu života počatých detí. Cena malej sviečky 1€. 

  Úctivo prosím rodičov, ktorí chcú aby dieťa pristúpilo k prvému svätému 

prijímaniu nech sa v sakristii zapíšu a vyzdvihnú si prihlášku. Zároveň prosím 

rodičov prvoprijímajúcich detí, aby dnes ostali po svätej omši v kostole na 

stretnutie.  

  V sakristii je možnosť zakúpiť si knihu Mons. Františka Dlugoša: Štefan Garaj si 

zachoval tvár a vieru. Táto kniha bola vydaná pri príležitosti 100. výročia 

narodenia Mons. Štefana Garaja, kapitulného vikára Spišskej diecézy. Cena tejto 

knihy je 3 €. 
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